

С К. мы познакомились несколько лет назад на одном из концертов. Тогда я любил пиво. Наблюдая за собравшимся контингентом я сразу обратил внимание на высокую девушку с круглой попкой, которая повсюду ходила взявшись за руки с мальчиком, внешностью напоминавшего вампира-гомосексуалиста. Девушка была одета в черные кожаные джинсы. Через двадцать минут мы случайно столкнулись в оргазмирующей толпе в фан-зоне. Я дал отхлебнуть ей пива из бутылки.

— Меня зовут К.! — прокричала она мне прямо в ухо.

Безумная толпа, скручиваясь в водовороты, таскала нас из стороны в сторону. Мы прыгали, кричали что-то и смеялись. Еще через десять минут я умудрился стянуть с нее трусы...

К. нравилось грязно ругаться во время секса и изменять своим часто меняющимся бой-фрэндам. Сказать по-правде, если первое она делала не просто весьма замысловато, но даже виртуозно, то смысла второго я не понял до сих пор. Возможно она мстила всем им за какую-то старую детскую обиду? Всю весну мы ходили с ней по клубам. К. выглядела роскошно и мне нравились завистливые взгляды которые стекали по нам медленно и густо, как дикий мед.

Сегодня пригласила меня на завтрак в японский ресторан. Не люблю японскую кухню, но мы давно не виделись и я согласился. Она зачем-то притащила с собой своего бой-фрэнда, совершенно не похожего на тех ухоженных мальчиков, с которыми она, по своему обыкновению знакомится на студенческих вечеринках престижных ВУЗов. Молодой человек, получив в свое распоряжение мою «йоту», смахнул крошки со стола рукавом своего растянутого свитера и с головой погрузился в интернет.

Я читал им в слух стихи Роберта Саути и, одновременно, писал для К. на светло-зеленых кафешных салфетках какую-то похабщину. Она доела свою нелепую «Тяван-муси» и полулежала на столе, положив голову на левую руку. На ее лице застыла выражение крайнего внимания. Она смотрела мне прямо в глаза. Я уронил на пол очередную салфетку и, наклонившись под стол увидел там то, что и ожидал — ее правую руку, погрузившуюся в разрез строгой серой юбки.

К. обожала чувственные удовольствия и, по ее словам, ежедневно, затрахав до полусмерти своего бой-фрэнда, по долгу и с удовольствием занималась мастурбацией в ванной комнате. Я закурил.

Молодой человек рассматривал в сети фотографии автомобилей S-класса. К. извинилась и отправилась в сторону двух белых дверей туалета, расположенной за бамбуковыми шторами в конце зала. Я отхлебнул кофе, затушил сигарету в пепельнице и двинулся за ней. Где-то в районе желудка начинало что-то приятно ныть. Быстро оглянувшись по сторонам, я открыл дверь. Она стояла ко мне спиной перед большим зеркалом.

Я посмотрел в глаза ее отражению и без лишних слов запустил пальцы левой руки в ее волосы. Немного потянул назад так, что бы ее голова запрокинулась вверх, просунул колено сзади между ее ног и запустил правую руку ей под блузку. С удовольствием поиграл бы с ней так, как мы это обычно делали — мне нравилась ее фантазия. Но вчера П. так завела меня, что я не стал выдумывать ничего нового, а просто задрал ей юбку и стянул колготки вместе с трусиками. Эти узкие офисные юбки ужасно неудобны. Я думаю что тот, кто придумывал

деловой дресс-код был явно асексуальной личностью. Я зажал ее кисти в своей левой руке и подтянул ее немного вверх по стене. Для этого мне пришлось привстать на цыпочки — К. всетаки довольно высокая девушка. Другой рукой я лихорадочно выковыривал из брюк стоящий колом член.

— Уууууууу, — каким-то странным низким голосом простонала К., когда я прижал ее грудью к стене и немного расслабил левую руку. Она нанизалась на мой член и буквально соскользнула по нему вниз. Я начал делать глубокие медленные движения тазом, лаская ее живот, грудь и бедра правой рукой. К., в перерывах между своими «Ууууууууу» поливала меня отборнейшим матом. После Роберта Саути в подлиннике это несколько резало слух. В конце концов мне это надоело и я заткнул ей членом рот. Говорят, что вкус спермы напрямую зависит от того, что человек ел перед этим. Надеюсь японская кухня способствует улучшению ее вкуса. Вечером спрошу у К. в аське.

E-mail автора: nakedknife@mail.ru